 (
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO DE JESUS
ESTADO DE MINAS GERAIS
)

ATA DA REUNIÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO LICITATÓRIO 51/2017 PREGÃO PRESENCIAL 30/2017

PREÂMBULO

As 14:00 horas de Sexta-feira, 02 de Junho de 2017, reuniram-se na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Coração de Jesus, situada à Praça Dr. Samuel Barreto, s/n, Centro, o pregoeiro Lucas Weslei Auler Ramos Veloso  e a equipe de apoio designados através da Portaria 15/2017, para realização da sessão pública do Pregão em epígrafe, CUJO OBJETO É O REGISTRO DE PREÇO PARA FORNECIMENTO PARCELADO DE REFEIÇÕES NOS MUNICÍPIOS DE CORAÇÃO DE JESUS E MONTES CLAROS/MG,  CONFORME AS ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I DO EDITAL.

CREDENCIAMENTO

Declarada aberta a sessão pelo Pregoeiro, iniciou se o credenciamento dos interessados presentes, visando à verificação e comprovação da existência dos respectivos poderes para formulação de lances e prática dos demais atos de atribuição dos licitantes. Apresentaram sua documentação e se credenciaram tempestivamente os licitantes:

	PARTICIPANTE
	REPRESENTANTE
	ME/EPP

	ENI MARIA DE FREITAS –ME 
	JOSÉ LUIZ CRISPIM
	SIM 

	MARIA SONIA AGUIAR 03255412641
	MARIA SONIA AGUIAR
	SIM

	PEDRO TOLENTINO FONSECA NETO – ME 
	PEDRO TOLENTINO FONSECA NETO 
	SIM



	Observação: tomando como base o item 6.1 do edital do certame, os documentos de credenciamento que estavam no envelope de habilitação da empresa Pedro Tolentino Fonseca Neto – ME foi retirado pela mesma, fazendo com que o mesmo se credenciasse perante o pregoeiro. 

Na hipótese dos documentos que comprovam a regularidade da outorga de credenciamento (estatuto, contrato social etc.), a declaração de que cumpre plenamente os requisitos de habilitação, Certidão ou Declaração de ME/EPP ou qualquer outro documento referente à fase de credenciamento, que por equívoco esteja dentro dos envelopes de “Proposta” ou de “Habilitação” poderão ser retirados dos respectivos envelopes, pelo próprio representante, que procederá a novo lacramento do envelope.


ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS

Ato contínuo, foi aberto os Envelopes contendo a Proposta e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro juntamente com a equipe de apoio examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento, com aqueles definidos no Edital.
Observa que a empresa Pedro Tolentino Fonseca Neto- ME entregou uma proposta o qual continha somente o preço de R$ 12,40, não contendo a numeração do item e sequer a descriminação do que ele estaria concorrendo. No momento da sessão o mesmo colocou o item que estaria concorrendo, que no caso foi o item 4 (quatro) e a descriminação “self service” a caneta. Entretanto o representante da empresa Eni Maria de Freitas – ME indagou a respeito da colocação do devido item no momento da sessão, tomando como base o item 7.4.1.1 do edital. Por ter entregue proposta de preço sem a referência do item a ser disputado, a proposta da empresa Pedro Tolentino Fonseca Neto – ME foi desclassificada. A partir do momento da desclassificação da empresa mencionada, o representante da mesma se ausentou da sessão do pregão indagando que não tinha intenção em interpor recurso. 

7.4.1- Proposta Comercial, ajustada ao preço final, conforme Modelo do Anexo VII, ou em modelo próprio, desde que contenha todas as informações ali previstas, identificação da empresa proponente, n.º do CNPJ, endereço, números de telefone e fac-símile, e-mail e assinatura do seu representante legal ou credenciado, devidamente identificado e qualificado, sem emendas, borrões rasuras, ressalvas, entrelinhas ou omissões, salvo se, inequivocamente, tais falhas não acarretarem lesões ao direito dos demais licitantes, prejuízo à administração ou não impedirem a exata compreensão de seu conteúdo, constando:
7.4.1.1- número do item arrematado, descrição completa do objeto, conforme especificações constantes do Anexo I;    

Em seguida o Pregoeiro convidou o autor das propostas selecionadas a formularem lances de forma seqüencial. Os valores registrados nas propostas escritas foram lançados no sistema informatizado de apoio ao Pregoeiro.

FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO

Após o registro das propostas, o pregoeiro elaborou a classificação das propostas escritas para a devida imposição da ordem de lances verbais, em seguida, o pregoeiro convidou os representantes das licitantes classificadas a formularem os lances verbais em forma seqüencial, os quais foram todos registrados, conforme anexo MAPA DE APURAÇÃO DE LANCES VERBAIS. Finalizados os lances verbais e a negociação junto aos licitantes, o PREGOEIRO elaborou a classificação final, conforme anexo CLASSIFICAÇÃO FINAL.

HABILITAÇÃO

Encerrada a fase de negociação, o pregoeiro e equipe de apoio procederam à abertura dos envelopes de habilitação das licitantes classificadas com o menor preço na fase anterior, cujos documentos e envelope foram rubricados por todos os presentes. Após análise dos documentos, o pregoeiro declarou o resultado desta fase conforme a seguir:

	Participantes habilitados

	ENI MARIA DE FREITAS –ME 

	MARIA SONIA AGUIAR 03255412641



RESULTADO FINAL

Diante de todo o andamento da sessão, o pregoeiro declarou aceitas as propostas nas quantidades e valores registrados e detalhados no anexo RESULTADO FINAL, por estarem os valores ali acordados de acordo com as pesquisas de preços efetuadas pelo setor de compras, sagrando se vencedor no presente certame as empresas:

	Fornecedor
	Valor

	MARIA SONIA AGUIAR 03255412641
	R$ 55.620,00


	ENI MARIA DE FREITAS –ME 
	R$ 44.964,00



ENCERRAMENTO

Consultado os licitantes sobre os atos e julgamentos praticados até o presente momento, os mesmos mostraram estar de pleno acordo, não havendo qualquer intenção de recurso. Assim, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os presentes - Pregoeiro, Equipe de Apoio e representantes das empresas licitantes.

CORAÇÃO DE JESUS-MG, 02 de Junho de 2017

ASSINAM : REPRESENTANTE (S) DA(S) EMPRESA(S) E MEMBROS DA COMISSÃO

__________________________________
LUCAS WESLEI AULER RAMOS VELOSO
Pregoeiro Oficial

__________________________________
TARTALIS TALIGIERISSON RIBEIRO SANTOS
Membro da comissão

__________________________________
ADILCE ARAÚJO BARBOSA
Membro da comissão


_________________________________
JOSÉ LUIZ CRISPIM
Representante da empresa ENI MARIA DE FREITAS –ME 

_________________________________
MARIA SONIA AGUIAR
Representante da empresa MARIA SONIA AGUIAR 03255412641
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